



**RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL 003/2014 PRPPG/UNILA**

No item **5. INSCRIÇÃO**, onde se lê **<http://unilateral/especializacaomedica/inscricoes>**, leia-se **<http://unila.edu.br/especializacao-medica/inscricoes>**.

No item **6. PROCESSO DE SELEÇÃO**, onde se lê **Peso3**, leia-se **Peso 3 (três)**.

Comissão de Seleção  
PRPPG/UNILA